Scheda n. 10/24 18 dicembre 2023

1 — Ancora appunti sulla licita

Con le mani di cui sotto io SUD come devo licitare?
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Una possibile smazzata, da valutare

Inserisci smazzata Nord ()
Punteggio: IMPs
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Immaginiamo una smazzata in una diversa situazione: apre N1p come risponde S?



Inserisci smazzata Nord ()
Punteggio: IMPs A

Dichiara: Nord QEEEEQ ) es' v 2%0 +
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Vediamo un esempio completo: S?  come prosegue la licita?
Inserisci smazzata Nord ()
Punteggio: IMPs Ji0[9(8[7(6 496 K{l0[4
Dichiara: Nord EQQQQQQ* o VUU. 4 000* +
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Una possibile smazzata

Inserisci smazzata Nord ()
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E se ci trovassimo in una situazione cosi? 1c p ? come si prosegue?



Inserisci smazzata
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2 E apre di 1C, io in Sud cosa devo dichiarare con le seguenti mani?

QJxx AKx Ax QJxx

b-  JXXXX A XX QJXXX
c-  hooxxx Kxx Alx A
d-  AQJxxx Axx Alx A

3) N apre di 1SA, io in SUD cosa devo dire con queste mani?

a-  Kx Axxxx AJ XXxx

b-  KQXx Ax AKXXXX XX
c- XX X Khooxx  Ixxx
d-  AKQx xx KQxx xxx

XX X KIXx  IXXXxx
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4) Dopo questa licita SISA P N2g P S2c N2SA S3SA

devo attaccare in W dopo la seguente licita e mi ritrovo con le seguenti

mani; come attacco?

a-  Qxxx x Kxx QJTxx
b- QXXxx xx Txx QJX
c- XX XXX axx QJTxx

d- QXXX X KTXxXx ATX



